7月18日起,每周五21:10 第三季加多宝中国好声音 浙江卫视震撼播出

加多宝隆重推出好声音V罐促销装,拉开拉环赢取心动大奖。



2014年9月16日 星期二 统筹:梁晨 编辑:崔迎 美编:宋笑娟 校对:刘畅

《黄金时代》花了7000万 汤唯他们只收了370万。

明星片酬如此少,钱都花到哪里去了?

包括汤唯、冯绍峰在内的30余位明星总片酬只有370万-《黄金时代》对于众多演员而言真是一部友情电影啊。这是将 于国庆当日公映《黄金时代》制片人、星美集团董事长覃宏在 北京试映场时透露的幕后故事,其中还提到冯绍峰主动请缨 演萧军,分文未收,还有沙溢、张译等在一部电视剧就能拿到 可观酬劳的,来《黄金时代》却只收了象征性的红包。

演员怎么会那么便宜?

从去年底曝光的一份演员 片酬榜单来看,汤唯的电影片 酬约为800万,而冯绍峰则为 500万左右。尽管这份榜单并 未获得演员们的确认,数字未 必精确,但和《黄金时代》制片 人公布的数字"30余位明星总 给片酬仅370万"相比,那是一 个相当低的折扣。演员为何会 如此便宜?据片方代表成先生 介绍,一方面是演员们对剧本 的喜爱,另一方面则是大家希 望与许鞍华导演合作。"我们找 演员的时候没怎么提过钱,前 期预算出来之后,就知道能给 演员片酬这块多少钱,也很坦

白跟演员来说,希望这些腕儿 能来演,我们还没碰到演员说 不愿意的情况。其实这不是演 员主动降片酬。这个项目集合 的精英很多,所以演员非常愿 意来帮忙,抬这个轿子。非常 感谢来帮忙的演员。'

冯绍峰是主动请缨演 出?成先生则说出了另一个 版本:"是我们在前期寻找演 员的时候主动来找绍峰,他也 表态说希望能演。"最后冯绍 峰确实没有收片酬,"关于萧 军这个角色的选择还有别的 一些考虑和考量。钱这个事 情倒是次要的因素。"

钱都花在哪儿了?

《黄金时代》对外公布的 投资金额是7000万,其中演 员片酬如此之少,钱都花到哪 里去了呢? 星美集团董事覃 长宏日前介绍,为真实还原民 国全景,整个剧组跋涉上万公 里实景拍摄。而昨日成先生 介绍,该片花钱最多的部分主 要是制作,"我们到了超过六 个地方取景。美术场景有 290多个,景的数量,按照国 内的制作规格,差不多是两部 到三部电影景的数量。"

服装和化妆这些部分花费 也不低,"汤唯的衣服就多达一 百套。她和其他演员的配饰, 包括眼镜、手环、帽子都是在亚 马逊淘的,真的是古董。"从主 演到群众演员数量庞大,直接 让制作费唰唰上涨,"前后调动 了上万个群众演员,化妆和道 具的开销不小;组里工作人员 也多,最多的时候600多人。

这个项目从筹备到如今即 将上映,宣传攻势从未停歇,其 中花费也必定不小吧?被频频 点赞的几批海报的设计和制作 也费用不低吧?对此,片方并 未透露具体费用,只说:"常规 电影营销最大的部分其实是落 地活动,举行发布会,包括演员 出席的妆花费用、差旅费用、海 报费用比起这些硬性费用还是 相对便宜的。"南都供稿



充满正能量和人性温暖

《愿望树》温情上演

一所特殊的学校,几位平凡 的老师,一群被称作"星星的孩 子"的学生,一棵被称作"愿望树" 的老榕树见证了一个个单纯、可 爱的梦……昨晚,由中央人民广播 电台、郑州人民广播电台多位著名 主持人联合主演的大型公益舞台剧 《愿望树》在郑州市象剧场(群艺官) 免费公演。

该剧由青年导演王蝉担纲、编 剧刘怀远加盟。舞台剧改编自残障 特教事业中的真实故事,充满正能 量和人性温暖。导演王蝉介绍:"这 是一次不同以往的创作,理解而不 消费他们的苦难,是我的创作底 线。我们力求用舞台艺术让更多观 众走近这个陌生的群体,因为他们 存在却被我们忽视着。'

郑州晚报记者 尚新娇

杨坤"好声音" 隔空示爱邓紫棋

女方回应:我真是醉了!

日前,《中国好声音》第三季上 演杨坤组导师考核。陈永馨、李文 琦、徐剑秋和余枫,最终成为"杨家 将"四强。两男两女的阵容,让杨 坤常挂在嘴边的"杨门女将"不再 应景。而杨坤对邓紫棋的隔空表 白,"都教授"刘珂和"大森蝶"陈永 馨的绯闻,也让"好声音"一秒钟变 《非诚勿扰》。

当被问为什么替徐建秋和开 开选择《泡沫》这首歌时,杨坤分外 认真地说:"因为我喜欢邓紫棋!" 华少追问:"邓紫棋知道吗?"杨坤 回应:"节目播出后她就知道了!" 在杨坤"隔空告白"10小时后,邓紫 棋果然知道了,她在微博上大赞两 位同学演唱得深情令人感动的同 时,顺道回应了杨坤的示爱:"我真 是醉了!"综合

崔健导演处女作露真容

《蓝色骨头》为青春疗伤



昨日,由崔健执导的青春疗伤 主题电影《蓝色骨头》在北京召开 首场发布会,导演崔健、主演倪虹 洁、尹昉、黄幻等悉数登场。据悉, 该片已敲定档期为10月17日,老 崔放言"为所有受伤的青春疗伤"。

据了解,电影《蓝色骨头》作为 "摇滚教父"崔健首次试水导演圈的 重磅力作,吸引了电影圈的顶级大 师杜可风、柳青、谢飞等前来帮忙。 凡是看过预告片的业内人士都不禁 惊讶地发现,老崔这次涉足电影圈, 绝不仅仅属意于单纯的跨界玩票。

崔健此次大胆启用年轻演员, 倪虹洁、黄轩、陶冶等新生代影星 皆有出彩表现。富有历史责任感 的老崔还关注了当下现实,借用历 史与现实交织错落的影像,老崔完 成了大银幕处女作首秀,通过《蓝 色骨头》向难忘的大院年华以及一 代人业已逝去的青春做了一次最 诚挚的致敬。**小新**

赖声川话剧《绝不付帐》11月来郑演出

华少不只有"灵活的舌头"

"我每个月都在想,怎么用我们那一点薪水来过日子……" 此番让不少观众听得频频点头的"吐槽",来自11月8 日~9日将在河南艺术中心大剧院上演的疯狂喜剧《绝 不付帐》。



《绝不付帐》剧照

戏中处处是对社会的反思

话剧《绝不付帐》改编自 意大利诺贝尔文学奖获得者达 里奥·福的同名作品,由赖声川 任艺术总监,丁乃筝导演。华 少、王茜、赵蕙子、闫楠四位主 演在这里演绎了一场因家庭主 妇不满物价过高、房价暴涨而 抢劫超市的疯狂喜剧。

王茜饰演的带头闯祸者 "玫瑰"与华少饰演的奉公守 法的老公"华仔"之间的内心 纠葛,也道出了小老百姓的无 奈与无力。这部戏中处处都 是对社会的反思。

主持人华少演一名小职员

王茜早期凭借《重案六

组》获得第20届中国电视金鹰 奖观众喜爱的女演员,她在《绝 不付帐》中演活了受困于生活 的"绝望主妇"。主持人出身的 华少,演绎的是一名克己复礼 的小职员。倒挂的眉毛、半白 的头发,在形象上就显得"命运 不济"。他的表现,证明了自己 既有"灵活的舌头",也有"灵活 的肢体",华少在剧中大量的独 白台词也让人印象深刻。

除了四位主演之外,全场 最抢戏的"黑马"就是台湾演 员韦以丞,他一人分饰警察、调 查员、送棺材的娘娘腔、华仔父 和陈大器等5个角色,每个角 色都塑造得个性突出,让人惊 喜。郑州晚报记者 尚新娇